

Інтернет-портал «Щоденник.ua»

«Щоденник.ua» — це електронний інтерактивний Інтернет-портал, метою якого є створення єдиного інформаційного простору. Використання даної освітньої мережі сприяє модернізації освітнього процесу, якісному засвоєнню учнями нових знань, умінь, навичок; створює додаткові умови для підвищення шкільної успішності; стимулює активне використання інформаційних технологій у процесі навчання.

«Щоденник.ua» — єдиний освітній інноваційний проект, що функціонує за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України згідно з наказами №1302 від 28.12.2010 та №302 від 01.04.2011.

«Щоденник.ua» — це перспективний інноваційний проект, що займає позиції лідера серед освітніх мереж світу. У 2011 році за результатами міжнародного конкурсу «World Summit Award» (незалежна всесвітня Інтернет-комісія (<http://www.wsis-award.org/>)) електронна платформа «Щоденник.ua» стала найкращою у світі.

Згідно з дослідженням Інституту інноваційних технологій і змісту освіти, проект «Щоденник.ua» визнано найбільш повнофункціональним проектом у світі (резолюція Інституту №1.4/18-4881 від 15.12.2010), що має широкий спектр інформаційних засобів для підтримки шкільного навчального процесу.

Чим «Щоденник.ua» корисний для учителів?

Кожен викладач за допомогою технологій, які пропонує «Щоденник.ua», значно спрощує свій зв'язок з учнями, а також має можливість отримати сертифікат для підвищення своєї кваліфікації.

«Щоденник.ua» допомагає вчителю не зупинятися на формальностях і повністю віддавати себе освіті школярів.

Викладач, що завжди в курсі успіхів будь-якого учня, спокійно і без проблем може зв'язатися з його батьками й обговорити всі деталі навчання.

Чим «Щоденник.ua» корисний для школярів?

«Щоденник.ua» — це світ електронних освітніх матеріалів, у якому кожен школяр може знайти все те, що потрібно для навчання.

Інтерактивність, швидкість доступу, можливість брати участь у конкурсах, олімпіадах, уся бібліотека художньої літератури шкільного курсу, розклад і багато чого іншого допоможуть дитині рухатися вперед на шляху до знань.

Також варто зазначити, що в цій мережі школяр може вільно спілкуватися з друзями, однокласниками, знайомими з інших шкіл і вчителями.

Але потрібно враховувати той факт, що «Щоденник.ua» — це закрыта освітня мережа. У ній знаходяться виключно люди, які об'єднані спільним життям і схожими інтересами. «Щоденник.ua» допоможе заглибитися в навчальний процес, не втрачаючи контакту зі своїми однолітками.

Це хороша можливість поглибити свої знання, розширити коло спілкування, і, врешті-решт, приємно і з користю провести час.

Чим «Щоденник.ua» корисний для батьків?

Тепер кожна мати чи кожен батько зможуть відслідкувати навчальний процес своєї дитини, будуть твердо знати, що на даний момент вивчається в школі, що вивчає їхня дитина, які в неї успіхи і досягнення, спілкуватися з іншими батьками, учителями.

Функціонал проекту постійно розвивається і розширюється відповідно до вимог шкіл і системи освіти. Ми врахуємо всі побажання і зауваження щодо модернізації освітньої мережі «Щоденник.ua».

О. Ходорковський

★ ★ ★

Додаток до листа Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 18.10.2011 №1.4/18-3295

Методичні рекомендації щодо проведення IV етапу I Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій у 2011 – 2012 навчальному році

Метою проведення Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій є стимулювання творчого самовдосконалення учнів, зацікавлення їх у поглибленому вивченні інформатики; виявлення і розвиток обдарованих учнів, сприяння розвитку алгоритмічного мислення у школярів, підвищення інтересу до інформаційних технологій.

Документом, що визначає завдання, структуру, технологію проведення Всеукраїнських олімпіад, є Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси Фахової майстерності (наказ Міністерства освіти України №305 від 18.08.98 р., <http://uoi.in.ua/attachments/uoi/policy/1998.txt>)

Апаратне та програмне забезпечення олімпіади

I тур олімпіади доцільно проводити на комп'ютерах з операційними системами Windows XP/Vista/7. Бажано, на час проведення туру олімпіади, фізично відімкнути локальну мережу від комп'ютерів учасників, якщо вона не використовується для здачі робіт під

час туру і не вжито заходів, що унеможливають обмін даними між учасниками олімпіади.

Визначити програмне забезпечення для проведення IV етапу олімпіади таким чином. Завдання олімпіади розраховані на виконання у середовищі MS Office 2003 Professional. Додаткове прикладне програмне забезпечення надається, якщо воно заплановано авторами завдання олімпіади. За бажанням учасника йому можуть бути надані такі програмні пакети: MS Office 2007 Professional, MS Office 2010 Professional, OpenOffice 3.3.

Учасникам олімпіади забороняється користуватися власною літературою, друкованими або рукописними матеріалами, засобами комунікації (Інтернет, мобільні телефони тощо).

Завдання олімпіади

Олімпіада проводиться у 2 тури.

I тур: Комплексне, інтегроване завдання на використання офісних інформаційних технологій, що вивчається в курсі «Інформатика» (крім програмування на VBA).